Hanuium 4ucna, Taka 4e paBeHCTBATa J1a Ca BEPHHU.
OmM= M 60 cm = M 50 MM = cM

IM9am= M 8cMb6MM= MM 3am3cm= cM

YunbT Ha Huku B yunimnie e BUCOK 45 caHTHMETPA, a OI0pOTO MY BKBILH € C
1 nenumersp no-sucoko. Konko cantumerpa e Bucoko 6roporo Ha Huku Bkbm?

CM

B uac no ¢puszmdecko Ema cxoun 1 Mmetsp 1 45 cantumerpa, a Oru ckoun ¢ 55
cantuMerpa noseue. Konko canrtumerpa e ckounn Oru? A xonko merpa?

cM M
Huku, Ema, Muna u Oru | Ema
ce  HapeIMsI, KaKTO e M 60 v
MOKa3aHO Ha KapTHHKAaTa, 3a 20 1m 1 00 o

d HrpadaTtr urpa, I1npu KodaTo
A p rpa, mnp Huicu
BCCKH MHHAaBa caMo 10

03HAYEHUTE IIBTEUKH. 100 our Muna

U

@ a) Konko aeunmerpa e pascrosiuuero meskay Huku u Ema?

. 0) Konko nenumerpa me usmune Hukwu, 3a 1a cturue 1o Muia, ako MmuHe
kpaii Oru?

_B) Konko netmmerpa nie nzmune Hukwu, 3a 1a cturne 1o Muna, ako Mune
Kkpau Ema?

r) Koii ot aBata meTs, o kouto Oru Moke 1a MHHE, 3a 1a cTUrHe 10 Ema, e
no-kpaThk? 3anHLIH b/DKMHATA B CAHTUMETPH.



